Член совета директоров Ирано-Российской совместной торговой палаты посетил Липецкую область
Липецкую область с деловым визитом посетил член совета директоров Ирано-Российской совместной торговой палаты господин Джалали Фар-Саид. Целью его визита является укрепление двусторонних экономических связей с российскими регионами. На встрече с начальником управления инвестиций и инноваций Липецкой области Евгенией Локтионовой, заместителем руководителя Агентства инвестиционного развития Еленой Сушковой, представителями торгово-промышленной палаты Липецкой области и Центра поддержки экспорта господин Джалали Фар-Саид отметил, что между Ираном и Россией существует значительный потенциал в укреплении производственно-логистических связей и технологического партнерства.
Губернатор Липецкой области Игорь Артамонов в минувшем году стал Председателем Общего собрания членов Ассоциации межрегионального социально-экономического взаимодействия «Центральный Федеральный Округ», в котором 18 регионов. В ходе диалога с членом совета директоров Ирано-Российской совместной торговой палаты Правительство Липецкой области выступило с инициативой организовать бизнес-миссию представителей регионов ЦФО в Республику Иран и ответную бизнес-миссию иранских предпринимателей в Российскую Федерацию.
«Я привык работать на результат. Убежден, что каждая встреча, которую мы проводим сейчас, должна приносить практическую экономическую выгоду для обеих сторон и служить задачам повышения эффективности работы компаний. Со своей стороны, я готов делать всё возможное для того, чтобы такие контакты между Липецкой областью и Ираном постоянно росли и приобретали форму конкретных деловых взаимосвязей» - отметил господин Джалали Фар-Саид.
Член совета директоров Ирано-Российской совместной торговой палаты посетил особую экономическую зону «Липецк», где встретился с генеральным директором Александром Базаевым, руководителями компаний-резидентов, которые заинтересованы в сотрудничестве, а также ознакомился с инженерной инфраструктурой промышленной площадки в Грязинском районе.
«Я понимаю, почему инвесторы выбирают Липецкую область и ОЭЗ «Липецк». Мне довелось побывать в более чем 20 регионах России и могу отметить, что особая экономическая зона «Липецк» впечатлила меня. Пожалуй, это лучшая производственная территория России, на которых я был. Я буду рад организовать в ближайшем будущем визит иранских специалистов по развитию свободных экономических зон для ознакомления с лучшим опытом российских коллег» - заявил господин Джалали Фар-Саид.
[bookmark: _GoBack]В свою очередь, Александр Базаев подчеркнул, что налаживание контактов между резидентами и Ираном – одно из приоритетных направлений деятельности ОЭЗ «Липецк» и Агентства инвестиционного развития Липецкой области.
 

