Вторую очередь завода Encore в Дубне запустят раньше намеченного срока

Ведущий разработчик и производитель электротехнического оборудования для энергетической отрасли страны Корпорация Encore продолжает масштабное строительство собственного научно-производственного комплекса на территории ОЭЗ «Дубна». Сдать в эксплуатацию вторую очередь объекта планируется в этом году. 

[bookmark: _GoBack]Первая очередь завода Encore площадью 12 тыс. кв. метров была введена в эксплуатацию около полугода назад. К настоящему моменту резидентом ОЭЗ «Дубна» компанией «Энкор» на предприятии создано порядка 200 рабочих мест и налажено производство оборудования для тяговых подстанций постоянного и переменного тока, блоков функциональных комплектных распределительных устройств для тяговых и трансформаторных подстанций, электротехнических шкафов и другого специального оборудования.

Расширение производственных площадей еще более чем на 5 тыс. кв. метров позволит значительно нарастить объем выпуска современного электротехнического оборудования для инфраструктуры железных дорог и метрополитена, а также приступить к изготовлению новых видов высокотехнологичных изделий.

- Учитывая задачи по импортозамещению, мы продолжим реализацию программы по разработке и производству новых видов продукции, - рассказал генеральный директор предприятия Алексей Попков. - На введенных участках будут производить оборудование для межрегиональных распределительных сетей и других перспективных проектов компании. Запустить вторую очередь строительства комплекса мы планируем с опережением сроков - уже в III квартале 2023 года. 

С введением объекта в строй Корпорация Encore намерена расширить производственные направления: на новых участках будет налажено изготовление систем интеллектуального видеонаблюдения и программно-аппаратных комплексов для метрополитена. Кроме того, дополнительные мощности позволят увеличить число сотрудников предприятия до 450 человек. 





