ПРОГРАММА ВИДЕО-КОНФЕРЕНЦ-СВЯЗИ СТОЛИЧНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ЗАМЕНИТ ИМПОРТНЫЕ АНАЛОГИ

Программный сервер и видеотерминал для видео-конференц-связи, разработанные резидентом особой экономической зоны «Технополис Москва», включены в единый Реестр российского ПО. Об этом сообщил руководитель Департамента инвестиционной и промышленной политики Москвы, входящего в Комплекс экономической политики и имущественно-земельных отношений столицы, Владислав Овчинский.

«Цифровизация является одним из абсолютных приоритетов развития страны, и сегодня ее темпы заметно ускорились. Сложившаяся геополитическая обстановка требует от нас большей локализации, в том числе технологий. Столичные компании уверенно идут по пути реализации полного цикла отечественного производства цифровых продуктов – от этапа создания и пилотирования технологии до полномасштабного внедрения конечного цифрового продукта. Так, сервер и видеотерминал защищенной видео-конференц-связи производства научно-технического центра «ХайТэк» были включены в единый Реестр российского ПО. Инвестиции компании – резидента ОЭЗ «Технополис Москва» в создание систем видео-конференц-связи составили свыше 40 миллионов рублей», – рассказал Владислав Овчинский.

По его словам, единый Реестр российского программного обеспечения играет ключевую роль в поддержке российских разработчиков ПО и расширении использования информационных систем в органах государственной власти. Внесенные в систему учета информационные продукты соответствуют стандартам Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и рекомендованы к использованию.

Научно-технический центр (НТЦ) «ХайТэк» является резидентом ОЭЗ «Технополис Москва» с 2021 года. Его разработки касаются сервисной и технической поддержки телекоммуникационной инфраструктуры. Среди новых продуктов – программный сервер IVA AVES, который обеспечивает видео-конференц-связь между географически удаленными друг от друга пользователями. Российская разработка может заменить популярные зарубежные аналоги: Skype, Cisco, Webex, Zoom и пр. Видеотерминал IVA LARGO поставляется как в виде аппаратно-программного комплекса, так и в виде отдельного ПО. Он внедряется в ИТ-инфраструктуру организации и обеспечивает стабильность и непрерывность видеосвязи.

«Разработки компании призваны заменить зарубежные платформы и терминалы для видео-конференц-связи. Это необходимо для обеспечения технологического суверенитета критической информационной инфраструктуры, а также соблюдения базовых принципов национальной безопасности», – отметил генеральный директор ОЭЗ «Технополис «Москва» Геннадий Дегтев.

На продукцию компании, как полностью российскую, распространяются налоговые льготы, озвученные президентом РФ Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию 21 февраля 2023 года. Как было заявлено президентом, при закупке отечественного ПО на каждый вложенный рубль приходится налоговый вычет в 1,5 рубля.

«На базе НТЦ «ХайТэк» ведутся прикладные исследования, разработка ряда продуктовых направлений в сферах унифицированных коммуникаций, в том числе специализированные версии продуктов для силовых ведомств, и искусственного интеллекта. Новые продукты, зарегистрированные в Реестре российского ПО, теперь допущены к госзакупкам», – резюмирует исполнительный директор компании Николай Демченко.


